
アンケート集約結果 ※100%を超える場合には、各多い値で端数調整する。

回答率 79.34 % （参加人数 121人 回答枚数 96人 ）

　　回答総数 74人
回答性別比率 男性 29.8 % （男性人数 22人 ）

女性 70.3 % （女性人数 52人 ）

１．年齢構成 ２０歳代 4.2 % （回答数 4人 ）
３０歳代 16.6 % （回答数 16人 ）
４０歳代 34.3 % （回答数 33人 ）
５０歳代 33.2 % （回答数 32人 ）
６０歳代 7.3 % （回答数 7人 ）
７０歳代 0.0 % （回答数 0人 ）

１．職種構成 医師 3.2 % （回答数 3人 ）
歯科医師 1.1 % （回答数 1人 ）
薬剤師 1.1 % （回答数 1人 ）
保健師 8.4 % （回答数 8人 ）
看護師 33.4 % （回答数 32人 ）
作業療法士 3.2 % （回答数 3人 ）
理学療法士 1.1 % （回答数 1人 ）
歯科衛生士 0.0 % （回答数 0人 ）
管理栄養士 1.1 % （回答数 1人 ）
施設管理者 0.0 % （回答数 0人 ）
ケアマネ 17.8 % （回答数 17人 ）
MSW 1.1 % （回答数 1人 ）
社会福祉士 1.1 % （回答数 1人 ）
介護福祉士 6.3 % （回答数 6人 ）
相談員 2.1 % （回答数 2人 ）
介護職員 2.1 % （回答数 2人 ）
行政職 5.3 % （回答数 5人 ）
ホームヘルパー 2.1 % （回答数 2人 ）
精神保健福祉士 1.1 % （回答数 1人 ）
その他 1.1 % （回答数 1人 ）

地域包括ケアに携わる多職種合同研修会　（H30.10.31開催）
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２．本日の研修会に出席したきっかけについて 　　回答総数 96件
　　　　① 　多職種での取組みの参考にしたかったから 35.5 % （回答数 34人 ）
　　　　② 　ケア・カフェについて聞きたかったから 31.3 % （回答数 30人 ）
　　　　③ 　他の職種と交流したかったから 34.4 % （回答数 33人 ）
　　　　④ 　職場の人に勧められたから 32.3 % （回答数 31人 ）
　　　　⑤ 　その他 1.1 % （回答数 1人 ）

【複数回答可】

３．『顔の見える多職種連携づくり～ケア・カフェの活動と効果～』をお聞きになっていかがでしたか。
　　回答総数 96件

　　　①理解度 58.4 % （回答数 56人 ）
38.6 % （回答数 37人 ）
3.2 % （回答数 3人 ）
0.0 % （回答数 0人 ）

　　　②参考度 65.7 % （回答数 63人 ）
32.3 % （回答数 31人 ）
2.1 % （回答数 2人 ）
0.0 % （回答数 0人 ）

　　　③興味度 61.5 % （回答数 59人 ）
34.4 % （回答数 33人 ）
2.1 % （回答数 2人 ）
0.0 % （回答数 0人 ）
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４．『意見交換（グループワーク）をしてみて』いかがでしたか。
　　回答総数 96件

　　　①楽しさ 78.2 % （回答数 75人 ）
17.8 % （回答数 17人 ）
1.1 % （回答数 1人 ）
0.0 % （回答数 0人 ）

　　　②有意義さ 68.8 % （回答数 66人 ）
27.1 % （回答数 26人 ）
1.1 % （回答数 1人 ）
0.0 % （回答数 0人 ）

　　　③役立ち 68.8 % （回答数 66人 ）
27.1 % （回答数 26人 ）
1.1 % （回答数 1人 ）
0.0 % （回答数 0人 ）

５．ケア・カフェの手法を取り入れた多職種合同研修会の考えについて 　　回答総数 96件
　　　①運営にも参加したい 3.2 % （回答数 3人 ）
　　　②参加したい 69.8 % （回答数 67人 ）
　　　③わからない 21.9 % （回答数 21人 ）
　　　④参加しない 2.1 % （回答数 2人 ）

【複数回答可】
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３．『顔の見える多職種連携づくり　～ケア・カフェの活動と効果～』を聞いて
・沢山の職種の方とお話しできて楽しかった。

・横のつながりは大切なのはわかっていたが、ケアカフェの実状がわからなかったのでいい機会になった。

・あらためて顔の見える関係は必要であると感じた。

・分かりやすかったです。

・かしこまってなくて楽しかった。

・非常に効果に期待出来る取組みであると感じました。

・時間があっという間にすぎて楽しかったです。

・顔見知りになると仕事がしやすくなると思う。（連携が必要）

・なんとなくわかったかなという感じです。顔見知りが多く、盛り上がりました。困難さばかりでなく、自分の仕事に対する思い等も共有できました。

・ケア・カフェと言う言葉は知っていましたが、どういうことをすることか、何の為にすることなのかがわかって良かったと思います。

・職種により色々な考え思いがある事が知れた。

・テーマから話が広がるまで時間がかかって、少し時間が短いと思ったが、仕事もそこそこで来ているので、これ以上長いのは厳しい。

・講義の時に、スライドが見えにくいなぁと感じましたが、先生のお話を聞いて納得！話しやすい環境でした。

・難しく考えるのではなく、集まって話すことから、連携に繋がることがわかりました。

・研修のスライドが見えなかったです。

・進め方がわからず戸惑ったが、回数を重ねると楽しめるかも。

６．研修を受けての意見・感想など
・初めての体験でしたが楽しかったです。
・時間があっという間にすぎました。楽しいという気持ちになれ、このような取り組みの積み重ねが大切だと思います。
・定期的に開催して欲しい。裏話も聞けて面白い。
・医師不足が大きな課題と再認識
・交流で来て良かった。
・話しやすく楽しい研修でした。
・気楽な雰囲気の中でトークでき、知りたい情報も得られ良かったです。
・若い子たちの参加がもっとあればいい。
・ケアカフェについて初めて知りましたが、取り組みの姿勢について理解できました。多職種の方と話せてよかったですが、３回のローテーションだったため自己紹介がメインで終
わってしまい、もう少し深く話せたらよいかもしれないと感じました。役員の皆様、お疲れ様でした。
・地域の人のこと等聞ける機会がなかったのでとても参考になりました。
・多職種の方ばかりで、どんな仕事をしているか、今、困っている事はわかったが、話をしている中から、ヒラメキなどはなかった。慣れていないからだとは思いますが、次回参加が
できれば、コツをつかんで話をしたいと思いました。ありがとうございました。楽しかったです。お疲れ様でした。
・診察だけでは患者に関する情報が足りるので、在宅ケアに関係する人からも直接話を聞く必要があると思う。
・多職種の方と色々とお話ができて有意義でした。
・話を聞いてみたいと思っていた職種の人と巡り合えなかったので、（楽しかったですが）また参加して、たくさんの職種の人と話してみたいと思いました。
・それぞれの立場から見た「認知症の方」と言うのがわかることができて、とても勉強になりました。ありがとうございました。
・もう少し長く話がしたかった。
・医療現場と地域現場の人々が話すことができるいい機会だと思った。
・多職種の方と緊張なく話ができて楽しかった。
・自分もこのツールを使ってみたいと思いました。ネット見てみます。阿部先生のお話し、久しぶりに聞けて良かったです。
・様々な職種の方の様々な話が聞けて、とても楽しかったです。
・リラックスして話ができた。楽しかった。


